
 

 

              Иллюстрированный каталог запасных частей Модель: GC243E 

 

№ Артикул Наименование К-во № Артикул Наименование К-во 

1 01610310029 Кронштейн крепления колес 1 21 01610310059 Шплинт крепления фрез 2 

2 01610310022 Гайка М8 2 22 01610310066 Фреза D 1 

3 01610310023 Шайба 8х24х2 2 23 01610310061 Фетровая шайба 2 

4 01610310024 Колесо 2 24 01610310065 Фреза С 1 

5 01610310025 Шайба 14х20х2 2 25 01610310064 Кожух фрез В 1 

6 01610310026 Ось колеса 1 26 01610310063 Кожух фрез А 1 

7 01610310027 Регулировочная втулка 1 27 01610310062 Фреза В 1 

8 01610310031 Трубка оси колеса 1 28 01610310060 Фреза А 1 

9 01610310032 Втулка 1 29 01610310046 Правая половина корпуса редуктора 1 

10 01610310033 Пружина 1 30 01610310050 Шестерня редуктора 1 

11 01610310039 Барабан сцепления 1 31 01610310051 Вал привода фрез 1 

12 01610310040 Сальник 12х32х5,5 1 32 01610310052 Шпонка 5х6,5х18 1 

13 01610310041 Подшипник 6901-2RS 2 33 01610310037 Кронштейн сошника 1 

14 01610310042 Шайба 16х31,5х1 1 34 01610310034 Сошник 1 

15 01610310045 Червячный вал 1 35 01610310036 Шплинт пальца сошника 1 

16 01610310041 Подшипник 6901-2RS 2 36 03090010014 Подшипник 6002-2RS 1 

17 01610310049 Прижимное кольцо 1 37 01610310044 Подшипник упорный 51202 1 

18 804029 Подшипник 6004-2RS 2 38 01610310035 Палец 8х24,5х3,2 1 

19 01610310047 Сальник 19х30х5 2 39 01610310068 Редуктор комплект 1 

20 01610310054 Левая половина корпуса редуктора 1     

 



 

 

              Иллюстрированный каталог запасных частей Модель: GC243E 

 
№ Артикул Наименование К-во № Артикул Наименование К-во 

1 01610310001 Ручка рабочей рукоятки 2 9 01610310015 Гайка крепления рабочих рукояток 4 

2 01610310002 Рычаг газа 1 10 01610310021 Болт М8х145 2 

3 01610310005 Уплотнительная втулка 17х20х20 1 11 01610310012 Трос газа 1 

4 - Перемычка между рукоятками* 1 12 01610310009 Правая рабочая рукоятка 1 

5 01610310014 Левая рабочая рукоятка 1 13 01610310006 
Выключатель комплект с 
проводами до 2020 г. 

1 

6 01610310013 Средняя часть рабочих рукояток 1 13.1 161031007-1 
Трос газа (комплект с проводами и 
оплёткой) с 2021 г. 

1 

7 01610310017 Болт М8х40 4 14 10000-00001 
Выключатель для комбостартера с 
2021 г. 

1 

8 01610310018 Нижняя часть рабочих рукояток 1     

*не поставляется 



 

 

              Иллюстрированный каталог запасных частей Модель: GC243E 

 

№ Артикул Наименование К-во № Артикул Наименование К-во 

1 010107401 Болт М5х16 1 16 04020780 Опора воздушного фильтра 1 

2 040204494 Крышка цилиндра 1 17 01010584 Болт М5х50 5 

3 040204522 Нижняя накладка крышки 1 18 05020470 Решетка фильтра 1 

4 01010740 Болт М5х16 1 19 07990014 Воздушный фильтр 1 

5 043216710 Прокладка глушителя 1 20 040207822 Крышка фильтра 1 

6 02050010046 Глушитель 1 21 04022810 Защелка крышки фильтра 1 

7 010106921 Болт М6х55 2 22 02040050 Карбюратор 1 

8 01010740 Болт М5х16 1 23 02070010073 Прокладка под карбюратор 1 

9 02060050020 Поршневая группа 1 24 043214110 Теплоизолятор 1 

10 70070130019 Цилиндр 1 25 02070010086 Прокладка под теплоизолятор 1 

11 02060050019 Поршень 40 мм комплект 1 26 02070010037 Прокладка цилиндра 1 

12 02020020008 Поршневое кольцо 40х1,5 мм 2 27 L7T Свеча зажигания 1 

13 02020030014 Стопорное кольцо 2 28 01010764 Болт М5х25 2 

14 164301047 Палец поршня 1 29 01010523 Болт М5х20 1 

15 03090020022 Игольчатый подшипник 10х13х15 1     

 



 

              Иллюстрированный каталог запасных частей Модель: GC243E 

 

№ Артикул Наименование К-во № Артикул Наименование К-во 

1 180402100 
Стартер электрический комплект c 
07.2019 г. 

1 9 01050170 Штифт 7х5,5х11 2 

1.1 048602103 
Стартер электрический к-т с топливным 
баком с 07.2019 г. 

1 10 01010740 Болт М5х16 2 

1 049013101 Стартер электрический комплект c 2021 г. 1 11 02020050 Картер, сторона маховика 1 

1.1 004901310 
Стартер электрический к-т с топливным 
баком с 2021 г. 

1 12 01010552 Болт М5х35 4 

2 02050100006 Плата собачек стартера 1 13 980153007 Сальник коленвала 15х30х7 1 

3 03100010032 Сальник коленвала 12х22х7 1 14 02030033 Маховик 1 

4 02020190 Картер, сторона стартера 1 15 01020001 Гайка М8 1 

5 07010210 Прокладка картера 1 16 01040180 Гровер 1 

6 03090010016 Подшипник коленвала 6202 2 17 01040121 Шайба 8х18х1,2 1 

7 05040043 Коленвал 1 18 01010757 Болт М5х20 1 

8 951103130 Шпонка маховика 3х5х13 1 19 02030120 Магнето 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

              Иллюстрированный каталог запасных частей Модель: GC243E 

 
 

№ Артикул Наименование К-во № Артикул Наименование К-во 

1 18040320 Бак топливный до 06.2019 1 9 18040271 Защита топливного бака 1 

1 18040321 Бак топливный с 07.2019 1 10 01010764 Болт М5х25 2 

2 03020080 Шланг праймера 1 11 01040121 Шайба сцепления 8х18х1,2 2 

3 03020090 Уплотнение шлангов 1 12 033145100 Сцепление 1 

4 03020070 Топливный шланг 1 13 03040050043 Шайба болта сцепления 2 

5 02050120002 Топливный фильтр 1 14 02020130003 Болт крепления сцепления 2 

6 04020611 Пробка топливного бака 1 15 02020330 Крышка сцепления 1 

7 03020050 Резиновый буфер 2 16 01010720 Болт М5х12 2 

8 01030200 Винт М5х14 1     

 


